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PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 13 2002–10–09

Närvaro: Mikael Lindberg Ordförande
René Malmgren Programmästare
Benny Åkesson SRD-ordförande
Christian Falck Industrimästare
Martin Jerling Cafémästare
Per Skarin Källarmästare
Jan-Erik Malmquist Revisor
Klas Hermodsson (t. o. m. §9
Jacob Gradén Sekreterare

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Styrelsen beslöt att adjungera Klas Hermodsson under mötet.

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes, med tillägg av §9, “Vice Ord-
förande”.

§5 Val av
justeringsperson

Styrelsen beslöt att välja René Malmgren till justeringsperson.

§6 Föregående mötes
protokoll

Frågan om föregående mötes protkoll bordlades.

§7 Meddelanden Ordförande meddelade att nollningen nu tagit slut, men att det
fortfarande fanns en hel del kvar att göra i samband med den
— framförallt städning. Vidare blir det tyvärr ingen Sångarstrid
i år, eftersom kåren har haft mycket svårt att hitta engagerade
personer.

Arkadväskor finns för utdelning till jobbare. Styrelsemedlem-
marna får gärna dela ut till sina mästerier.

Mikael har hållit sin tredje och sista föreläsning i ämnet OMD.
Alla närvarande representanter för D01 och C01 bejublar Mi-
kaels prestation högljutt!

Blodsutmaningen som det togs beslut om på VT kommer att
äga rum. Den 18 oktober kommer blodbussen att stå parkerad
utanför Kårhuset, för den som vill lämna blod eller testa sig för
samma ändamål.

Ordförande meddelade slutligen att kompensation för telefon-
samtal som varit för sektionens räkning, men som har skett från
mobiltelefoner, under den tid sektionens telefoner inte funge-
rat, är godtagbart. Berörda mästare skall lämna in någon form
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av kvitto.

Källarmästaren meddelade att telefonen fungerar igen nu, och
att kopieringsmaskinen är på väg bort.

Programmästaren meddelade att det varit supmåndag i iDét,
och att det kommer att vara det i fortsättningen också, om allt
går väl.

Klas Hermodsson meddelade att han hade sökt upp Styrelsen
för att diskutera om det vore möjligt att hålla anime-visning i
iDét. Klas håller själv i affischering och anskaffning av filmer,
med mera, men använder gärna projektor, duk och ljudsystem
härifrån. Cafét kan mycket väl vara öppet under filmvisningen,
om sektionen vill kunna sälja varor då.

§8 Beslutsuppföljning Inga beslut att följa upp förelåg.

§9 Vice Ordförande Ordförande meddelade att han har mycket att göra just nu, och
att en Vice Ordförande borde väljas. Styrelsen beslöt att välja
René Malmgren till Vice Ordförande.

§10 Café Som tidigare har diskuterats är det mycket jobb för cafét nu,
och inte överdrivet stort intresse från sektionsmedlemmarnas
sida att hjälpa till. Det diskuterades hur man skulle kunna lösa
detta. Ett av förslagen var att införa ett system liknande det som
F-sektionen har, vilket går ut på att vinstmål sätts, och att cafét
sedan drivs med vinstintresse av en grupp personer, som får
dela på överskjutande vinst i någon form.

Det finns en risk för, om ett sådant system införs, att andra mäs-
terier också vill ha något liknande — å andra sidan är det svårt
att driva ett café utan personal.

Det uppdrogs åt Cafémästaren och övriga intresserade att ta
fram förslag för framtida cafédrift och presentera dessa på nästa
styrelsemöte.

§11 Tid för HT-2 Tid för HT-2 fastställdes till den 19 OCH den 26 november, kloc-
kan 17.15 i båda fallen, i salen E:B.

§12 Sektionssafari Datum för sektionssafari fastställdes till den 29 oktober.

§13 Rutiner för hösten Ordförande uttryckte den bestämda åsikten att det SKALL va-
ra rent i styrelserummet, och underströk detta med ett manligt
“Grrrrrrrr!”.

Posten skall hämtas ofta. Facket sitter borta vid PH. Räkningar
skall öppnas, förfallodatum kollas och sedan skall räkningen
ges till respektive mästare.

Ordförande vill helst se korta möten, och därför har Styrelsen
inte haft mötesfika. Detta innebär också att det finns mycket
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pengar kvar på kontot för just detta — ett restaurangbesök eller
liknande är alltså möjligt.

Nu på lördag är det städlördag! Styrelsen kommer att samlas
och städa ur Råsenbad, fulförrådet, städförråd med mera.

§14 Sektionsstämning /
atmosfär

Styrelsen uppmanar sektionsmedlemmarna att vara lugna och
toleranta, trots visst oordnat beteende hos en grupp teknologer.

§15 Nollningens resultat Nollningen fick totalt in nästan 90 000 kronor i sponsring — och
nästan allt är slut. Staben vill göra något för de nyblivna ettorna
för pengarna, alternativt använda dem för att locka phös till
nästa års nollning.

Deltagandet har varit ganska lågt under nollningen, vilket gi-
vetvis är tråkigt. Det är värt att fundera på vad man kunde göra
för att engagera fler nollor.

§16 Övrigt René ansåg att iDét borde planeras upp snarast. Ansvar för det-
ta delegerades till Cafémästaren och Källarmästaren. Prelimi-
närt datum för ett planeringsmöte är på söndag.

§17 OFMA

Vid protokollet

Jacob Gradén
Sekreterare

Justeras

Mikael Lindberg
Ordförande

Justeras

René Malmgren
Programmästare
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